ANAAYXH II (2006-07)
AYKHXEIY - $YAAAAIO 3
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1. Eoww X yopoc ye vépua. Troldétouue bt undpyet apriufiowo ocbvoro A C X ue tny Widtnta
o unbywpoc span(A) va ebvon Tuxvoc otov X. Aellte 6t o X ebvon Sroywelowoc.

2. Aelte 61t v xéde 1 < p < 00, 0 L,(R™) elvor draywplopoc.

3. Eow X yopog ue voppa xon éotw 0 < § < 1. 'Eva A C Bx Ayeta 0-0iktuo yio v Bx av
v xéde € Bx undpyer a € A pe ||z —al < 6. Av 1o A elvon 0-dixtuo v Ty By, dellte 6t v
xdde & € Bx undpyouv a, € A, n € N, bote

T = i 0"a,,.

n=0

4. 'Botw X = (R™, || - ||) xou éotw € > 0.

() BEot 1,...,2 € Bx pe v bdtnroe ||o; — xj]| > e av i # j. Aellte dn k < (1+2/e)".
(B) Acf&te 6u undpyet e-dixtuo v v Bx ue minddpiduo N < (1+2/e)".

[Yrdbeitn yia 7o (a): Ovundhec B(z;,e/2) mepiéyoviar oty B(0,1 + €/2) xon €youv Eéva ecwte-
oL

5. Eotw X oaneipodldotatoc xMeog Ye vopua.

(o) Aetlte 6T undpyoLY T1, 22, ..., Tp,... € Bx Gote z, + iBX C Bx »ou o Ty, + %BX vo etvait
Eéval.
(B) AsgiZte 6w dev undpyet wétpo Borel p otov X mou va avonote! to e€¥¢:

1. To p etvon avahholwto we mpog Tic Yetopopés, dnhadh p(x + A) = p(A4) yioe x&de Borel A
xo xée x € X.

2. p(A) > 0 v x&de un xevd avoytd A C X.

3. YTrdpyet un xevéd avoryté Ag C X pe p(Ap) < +o0.

6. Eotww X ydpog e vopua xau €0tw Y whelotoc undywpoc tou X. Av ou Y xon X/Y elvou ydpot
Banach, téte o X elvor ywpoc Banach.

7. Eotww X yopoc Banach xa é0tw Y, Z xhewotol undyweot tou X. Trnodétoupe 61t 0 Y elvon
wbpopwoc pe ov Z. Eivaw oo X/Y xa X/Z woépoppol; [Yrdédbaén: Oswphote touc X = fo,
Y={x€ly:21=0} xu Z={x €ly:21 =19 =0}]

8. 'Eotw X ypauuwde ydeos xot Eotw Y undywpoc tou X. 'Evac ypouuide tehecthic P: X — Y
Aéveton mpofohs enl Tou Y av, v xdlde y € Y, P(y) = y.

Trodérouue 61t 0 X elfvon ydpoc e vépua, 0 Y elvar xAetotde undywpeog tou X ot dtL undpyel
ouveyfc mpoPorfy P : X — Y. Oétoupe Z = Ker(P) xou Yewpolpe tovY & Z = (Y x Z,| - |1)
omov [|(y, 2) |1 = llyll + ], v xdde (y,2) €Y x Z.

(o) AelEte 610 Y @ Z elvon woduoppoc pe tov X.

(B) AclEte 61 0o X/Y elvon wobuoppoc pe tov Z xo 0 X/Z elvon tobuoppoc pe tov Y.



